

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 19c. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2017. _____ tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a Magyarkanizsai Vöröskereszt 2016. évi munkájáról szóló jelentés jóváhagyásáról

I.

JÓVÁHAGYJA a képviselő-testület a Magyarkanizsai Vöröskereszt 2016. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a Magyarkanizsai Vöröskereszt igazgatóbizottsága a 2017. január 26-án tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-____/2017-I/B
Kelt: 2017. _____
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Vöröskereszt

Jogalap: Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.)

Indok: A Magyarkanizsai Vöröskeresztet a 2016. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet költségvetésieszköz-használóként határozza meg.

A magyarkanizsai községi alapszabály 47. szakaszának 19c. pontja értelmében a képviselő-testület megvitatta a községi költségvetési eszközöket használók munkájáról szóló jelentést, és jóváhagyja a munkaprogramjukat.

A fentieknek megfelelően a Magyarkanizsai Vöröskereszt megküldte a 2016. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet előzetesen 2017. január 26-án tartott ülésén megvitattott és elfogadott a Magyarkanizsai Vöröskereszt igazgatóbizottsága. Az illetékes képviselő-testületi munkatestület megvitatta a Magyarkanizsai Vöröskereszt 2016. évi munkájáról szóló jelentést, majd a Községi Tanács – mint arra jogosult előterjesztő – megerősítette a szóban forgó jelentés jóváhagyásáról szóló határozat javaslatát, és azt további eljárásra a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elé utalta.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 10. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközök nem szükségesek.

A Vöröskereszt Magyarkanizsa 2016. évi tevékenysége

Véradásszervezés

A Szabadkai Közkórház együttműködő Transzfúziós Szolgálatával 2016-ra készített akcióstervet maradéktalanul teljesítettük. A 31 akcióát községünk 7 településén (Kispiác, Horgos, Martonos, Magyarkanizsa, Oromhegyes, Orom, Tóthfalu), 10 helyszínen szerveztük meg. Az akcióinkra jelentkező 1106 személy által adott 970 adag, azaz 494,70 liter vér, községünket illetően az országos viszonylatban valamennyivel több, de Magyarkanizsa község véradoi 2016-ban így sem érték el a százlakosonkénti 4,5 véradást. Az országos jelentés alapján, az akcióinkon kívül, más központokban vért adó községbelijeink száma 165, adományuk pedig 84,15 liter vér. Összesítve az adatokat 2016-ban községünk polgárai 1135 adag vért adtak (80-nal kevesebbet, mint tavaly), azaz 578,85 liter vérrel támogatták az életükért, egészségükért küzdő betegek és sérültek gyógyulását. Száz lakosra visszavetítve ez 4,48. Ezzel Szerbiában a 12. helyen vagyunk.

Véradoinknak az elismeréseket ez évben is kiosztottuk. Az 1., 5., 10. és 20. véradásért folyamatosan az akciókon, az emléklapokat a vérado-napi ünnepeken. Idén 35 véradásért 6, az 50 véradásért 5 (Szabó Rudolf, Ladócki G. Gizella, Rózsa Rózsa Éva, Sárkány Ibolya és Vajdovics Jenő), a 75 véradásért 4 (Takács József, Kovács János, Dukai László, Kálmán Rudolf), a már háromjegyű 100 véradásért 1 emlékermet adtunk át Fejős István martonosi véradónak. Az év folyamán a jubiláris 100. véradását az oromhegyesi Kalmár Mihály is elérte.

Akcióink: **Horgos** 6 akció 296 jelentkező 256 adag vér 130,56 liter 6 új vérado; **Kispiác** 3 akció 103 jelentkező 91 adag vér 46,41 liter 2 új vérado; **Martonos** 3 akció 56 jelentkező 42 adag vér 21,42 liter 2 új vérado; **Magyarkanizsa: Elektrovojvodina** 3 akció 106 jelentkező 97 adag vér 49,47 liter 1 új vérado; **Középiszkola** 1 akció 31 jelentkező 28 adag vér 14,28 liter 2 új vérado; **Művészetek Háza** 5 akció 302 jelentkező 270 adag vér 137,70 liter 8 új vérado; **Szent Száva székháza** 1 akció 48 jelentkező 43 adag vér 21,93 liter 2 új vérado; **Orom** 3 akció 36 jelentkező 33 adag vér 16,83 liter 3 új vérado; **Oromhegyes** 3 akció 68 jelentkező 60 adag vér 30,60 liter vér 0 új vérado; **Tóthfalu** 3 akció 59 jelentkező 50 adag vér 25,50 liter vér 3 új vérado

Márciusban 300 üdvözlőlapot készítettünk, amivel a nemzetközi nőnap alkalmából gratuláltunk női véradoinknak.

Az év elején elvégeztük a véradok vércukorszint mérését. Összesen 520 mérést. A tesztsíkokat saját eszközökből biztosítottuk.

A vér életet jelent – Ez a pályázat a Vöröskereszt önkéntes véradást népszerűsítő tevékenységét hivatott segíteni. Az idei pályázatra is alsósok, felsősök és középiszkolások e témára készített munkáit vártuk. Összesen 250 munka érkezett be. A legjobbnak vélt munkákat elküldtük a Szerbiai Vöröskeresztnek, így neveztünk be az országos versenyre.

Véradok kirándulása – Augusztus utolsó napjaiban az aktív véradokat egy topolyai kirándulásra hívtuk. A közös ebédhez a hozzávalókat biztosítottuk, a Topolyai Vöröskereszt pedig főlvállalta az elkészítést, kiszállítást és felszolgálat.

Véradás a középiszkolában – Az idei tanév kezdetén is ellátogattunk a magyarkanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpontba, hogy új véradokat

toborozzunk községünknek. Aktivistáink valamennyi végzős évfolyamot felkeresték (tíz előadást tartottunk mintegy 200 diáknak), ahol ismertették a diákokkal a véradás jelentőségét, elmagyarázták annak folyamatát, illetve eloszlatták az ehhez kötődő félelmeket és tévhiteket.

A középiskolában történt akción minden új véradónak (22) ajándék könyvet és füzetet adtunk.

Év végén az aktív véradóink 1-7 éves korú gyermekeinek a Télapó ajándécsomagot hozott, melyben édesség, meséskönyv és alsónemű volt. A gyerekeket és szüleiket az ifjúsági otthonban fogadtuk egy alkalmi műsor keretében. A Télapó 130 csomagot adott át.

Naptárunkat a jövő évi véradások dátumaival 1200 példányban nyomtattuk ki, és jutattuk el véradóinknak.

Diffúzió

A Vöröskereszt hetének megünneplése szervezetünk egyik legjelentősebb akciója. Erre a hétre most is változatos programot állítottunk össze.

Az ünnepi hetet május 6-án kezdtük az Arany János Általános Iskola elsős diákjainak a Vöröskereszt tagságába történő ünnepélyes fogadásával.

A szokásos havi vásár keretében, ami május 8-ára, a Vöröskereszt nemzetközi napjára esett, vérnyomás és vércukorszint mérést végeztünk az érdeklődőknek, a gyerekeket pedig kifestővel várták fiatal önkénteseink.

A VÉR ÉLETET jelent rajz- és irodalmi pályázat ünnepélyes eredményhirdetését május 9-ére szerveztük. A városháza előcsarnokában állítottuk ki a legsikeresebb alkotásokat, és adtuk át a díjazottaknak a jutalmakat (könyv és tanszercsomag).

A Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola elsős diákjait május 10-én fogadtuk ünnepélyesen a Vöröskereszt tagjaivá.

A Gyöngyszemeink IEI meghívására bekapcsolódtunk a Melódijada rendezvénybe, ahol önkénteseink emberkereskedelemmel kapcsolatos kifestőkkel várták a legkisebbeket.

A gyermekhet keretében ajándékoztuk meg a Gyöngyszemeink IEI bölcsődéjét cumisüveggel fertőtlenítővel és higiéniai szerekkel.

Az ünnepi hétre való tekintettel a maratonosi véradási akción édességgel kedveskedtünk az akcióra érkező véradóknak.

A Kárász Karolina általános iskola elsős diákjait május 13-án fogadtuk sorainkba.

A Vöröskereszt héten 185 elsőst fogadtunk ünnepélyesen a tagságunkba. Új tagjaink a szervezet jelével ellátott kistáskát kaptak, benne higiéniai szert és a Vöröskereszt történetéről szóló képregényt.

Újvidéken a Raid Cross elnevezésű vetélkedőn, amit a tartományi Vöröskereszt szervezett a *nemzetközi humanitárius jog* témakörben, két fiatal önkéntessel vettünk részt.

A maratonosi karácsonyi vásárbán 4 önkéntesünk szórólapokat osztott az érdeklődőknek. Elsősegélynyújtás, függőségi betegségek, emberkereskedelem témákban.

A Magyarokéletről Vöröskereszt Informátor c. közlönyét 2 számban, 1000-1000 példányban adtuk ki. Az újságot továbbítottuk a véradoóknak, önkénteseinknek, tagságunknak, támogatóinknak, partnereinknek és érdeklődő polgárainknak.

Legaktívabb önkénteseink az Önkéntesség világnapja alkalmából a szervezet jelével ellátott bögrét kaptak ajándékba.

A horgosi szüreti napokon a Vöröskereszt tevékenységével kapcsolatos szórólapokat osztottunk.

Bekapcsolódtunk a középiskola nyílt napjába, ahol önkénteseink tájékoztattak és szórólapokat osztottak.

Keresőszolgálat

A Vöröskereszt keresőszolgálatának munkatársa szeptember óta jár ki a határra, hogy szétszakadt családokat próbáljon egyesíteni, eltűnt családtagokat keressen meg, továbbá igyekszik elérni, hogy a családtagok ne veszítsék el egymást. A preventív munka olyan szóróanyagok kiosztását jelenti, amelyek információkat tartalmaznak arról, hogyan lehet megelőzni, hogy a migránsok, hosszú útjuk során, elveszítsék egymást. Ezeket e-mail és weboldal címek is találhatóak, amelyek segítséget nyújthatnak az eltűnt személyek felkutatásában, és amelyeken megindíthatják eltűnt hozzátartozóik keresését.

Munkatársunk emellett rendszeresen látogatja a határ melletti táborhelyet, és információkat gyűjt az ottani emberekről, akik esetleg hozzátartozóikat keresik, illetve ott próbálja megtalálni azokat, akiket a családjuk keres az ország más állomásain, illetve táborhelyein. Szeptember óta összesen tíz esetben dolgoztunk: aktivistánk eltűnt családtagokat keresett a horgosi táborhelyen. A személyek megtalálására, illetve a családok egyesítésére azonban nem került sor.

Reagálás katasztrófa helyzetre

Május 9-étől a Vöröskereszt, a megbízásával összhangban, segítséget nyújt a község területén lévő migránsok által létrehozott táborban az ott tartózkodó embereknek. Napi két alkalommal továbbítunk segélyt az ideiglenes sátoztáborban lakóknak. Kenyeret, vizet, konzerveket, édességcsomagot, személyi higiéniai szereket, esőköpenyt, pelenkát, babatápszert, meleg levest és teát. A segélyt, valamint a szállítás és a plusz munkaerő költségeit is a Nemzetközi Vöröskereszt és Szerbia munka-, foglalkoztatás-, harcosügyi- és szociálisvédelmi minisztériuma biztosította. A Szerbiai Vöröskereszt egy nagyobb szállítóeszközt is a rendelkezésünkre bocsátott, megtéríti a raktárköltségeket, emellett nemzeti csapatával, emberekkel is segítette munkánkat. Aktivistáink a csomagok elkészítésében segítettek nagyon sokat.

A csomagok elkészítésében segítettek a Tartományi Vöröskereszt, Zentai Vöröskereszt, Kikindai Vöröskereszt önkéntesei.

A Szerbiai Vöröskereszt nemzeti csapata a nyár folyamán, 1 hónapon keresztül segítette munkánkat. Segítségük idején napi 600 csomag élelmiszer-csomagot állítottunk

össze 9 termékből. Ez idő alatt biztosítani tudtuk a mobiltelefonok töltését a határ mellett, valamint wifit szolgáltatunk.

Feladatunk végzéséhez nagy segítséget jelent majd az új raktárépület. Az épület a Japán állam adományából készül, melyet az UNDP az ENSZ fejlesztési programja hajt végre.

A Községi önkéntes tűzoltó egyesület részéről érkezett a felkérés, hogy vegyünk részt egy közös katasztrófavédelmi bemutaton. Az akció november folyamán, Martonoson lett megtartva 9 önkéntes bekapcsolásával, akik közösen a tűzoltókkal, mentősökkel vettek részt baleset szimulációban.

Laikus elsősegélynyújtás

A 2015/2016-os tanévben megszerveztük a laikus elsősegélynyújtás oktatását pedagógusok részére. Két alkalommal hirdettük meg: a téli, és a tavaszi szünetben. A képzés mindkét alkalommal nagy érdeklődés mellett folyt, összesen 30 pedagógus részére. A pedagógusoknak a tanfolyam ingyenes volt, a kurzus költségeit a Magyarokanizsai Vöröskereszt saját eszközeiből fedte le.

Az egészségügyben dolgozók részére is szerveztünk két kurzust. A képzésen összesen 18-an vettek részt. A tanfolyam, önkénteseink munkájának köszönhetően, az egészségügyi dolgozók részére is ingyenes volt.

A nyolcadikos diákok képzése mellett az elmúlt iskolaévben 5 tanfolyamot szerveztünk diákok részére, mindenütt, ahol erre igény mutatkozott. Teljes tanfolyamokat (20 órás) Kispiacon, Oromon, Tóthfaluban, Oromhegyesen és Martonoson szerveztünk, sikeres vizsgát 67 diák tett. Felkészítőik Fejős Edina, Börcsök Csilla és Ladányi Anrietta voltak. A sikeres elméleti és gyakorlati vizsgák után következhetett a községi verseny, melyre május 3-án került sor a magyarokanizsai Tisza-parton.

A községi megmérettetésre 4 csapatot sikerült felkészíteni: 2 ifjonec és 2 ifjúsági csapat versenyzett. Eredményeik alapján a martonosi ifjonec csapat (felkészítőjük Börcsök Csilla) és a magyarokanizsai ifjúsági csapat (felkészítőjük Bús Norbert és Bajusz Attila) képviselték községünket a tartományi versenyen.

A tartományi megmérettetésre Szabadkán került sor 2016. 05. 28-án, ahol a két elsősegélynyújtó csapat mellett egy sminkes csapatunk is részt vett. Őket Bajus Petra készítette fel a sérülések valóságos ábrázolása terén folyó versenyre. Csapatunk tartományi szinten a 13. helyen végeztek, sminkeseink pedig a 4. helyen. Gratulálunk az eredményeikhez!

Elsősegélynyújtóink részt vettek más községek versenyének lebonyolításában is. Így a topolyai és a szabadkai Vöröskereszt versenyein, ahol bírakkal, sminkesekkel és csapattal is képviseltettük magunkat.

A nyár beálltával elsősegélynyújtóink hagyományosan vesznek részt bemutatókon, sportrendezvényeken, táborokban. Ez most sem volt másképp. Három oktatónk és fiatal önkénteseink bemutató foglalkozásokat tartottak a XII. Vajdasági Ifjúsági és Gyermekek

Néptánc Táborban a horgosi Túrú tanyán. Egy oktató a 14. Tisza tábor munkájában vett részt, melyet a Magyar Kanizsai Pedagógus Egyesület szervezett.

A martonosi fiatalok a falunapon tartottak bemutatót az érdeklődőknek.

Két képzett elsősegélynyújtóink a velebiti úszómaraton egészségügyi biztosításában jeleskedett.

A nemzetközi futó- és úszó maratonon 8 önkéntesünk segített az akció lebonyolításában, valamint a Szerbiai Vöröskereszt nemzeti csapata is bekapcsolódott 6 fővel és járművel a közös munkába.

A kanizsai Tisza-parton lévő medencénél fiatal elsősegélynyújtóink ügyeletet láttak el augusztus hónapban, összesen 8 aktivistánk kapcsolódott be az akcióba.

Nyolcadikosok a Vöröskeresztben – A jó példát követve az általános iskolák nyolcadikosai ismét elsősegélyt tanulhattak. Az órák célja a laikus elsősegélynyújtás alapjainak elsajátítása volt, nemcsak elméletben, hanem a gyakorlatban is. Megtanulhatták, mit kell tenni az eszméletlen sérülttel, hogyan alkalmazzák az újraélesztés technikáját, és hogyan kell ellátni a különböző vérzéseket illetve töréseket. A Jovan Jovanović Zmaj és Kárász Karolina Általános Iskolák nyolcadikosai 4 iskolai órában sajátították el az életmentés alapjait, míg az Arany János iskolában, tanárnőjüknek köszönhetően 12 órában tanultak elsősegélynyújtást.

A mobilitás hetén elsősegélynyújtó bemutatót tartottunk az iskolásoknak és óvodásoknak. A szimuláció lényege: megmutatni, hogy egy átlagember, akinek nincs egészségügyi végzettsége, hogyan is tud segíteni a bajbajutottakon.

Minden év szeptember második szombatján emlékezünk meg az elsősegélynyújtás világnapjáról. Fiatal aktivistáink Bús Norbert irányításával a vásártér bejáratánál sérüléseket imitáltak, „sminkeltek”, majd bemutatták azok ellátását, a „fantom-babán” pedig az újraélesztés menetét is. A vásár látogatóinak ezzel kapcsolatos szórólapokat is osztottak.

Ismerkedés az elsősegélynyújtás alapjaival – ez a címe annak a programnak, melyet a Vajdasági Pedagógiai Intézet hagyott jóvá. Ezzel alkalmunk nyílt képzéseket tartani pedagógusok részére. December folyamán, két kurzuson 45 hallgatónak tartottuk meg Kishegyesen az akkreditált képzést.

Egészségügyi fölvilágosító tevékenység

Vérnyomás- és vércukorszint ellenőrzés a magyar kanizsai vásáron – 3 alkalommal 80-100 rendezvény-látogató élt az általunk nyújtott lehetőséggel. A vércukorszint méréséhez felhasznált tesztszíkókat részben a Helyi Közösség, részben a Vöröskereszt biztosította. Alkalmanként egészséggel kapcsolatos szórólapokat is osztottunk.

Április 7-e az egészség világnapja – A világnap témája a cukorbetegség és annak korai felismerése, megelőzése volt. A megelőzést és a korai felismerést taglaló legfontosabb tudnivalókkal szórólapot készítettünk, amit alkalmi rendezvényeken, a vásáron, a véradási akciókon osztogattunk. A világnap alkalmából egy akciót szerveztünk,

ahol a „Bárka” műhely védenecinek, azok szüleinek, nevelőinek adtunk alkalmat arra, hogy ellenőriztessék vérnyomásukat, vércukorszintjüket.

Március 24. a tbc elleni küzdelem világnapja – A népkönyha felhasználóinak körében hívtuk fel a figyelmet erre a betegsége, tüneteire. Hangsúlyoztuk a kezelőorvos által végzett vizsgálat fontosságát is, amennyiben a tünetek valamelyikét magukon vagy családtagjaikon felismerni vélik.

Mit tudsz az egészségről és a Vöröskeresztről? - Április 7-e, az egészség világnapja alkalmából hirdettük meg a vetélkedőt az elemi iskolák felsősei és a középiskolák diákjai számára. A Beszédes József középiskola hat háromtagú csapattal vetélkedett. Az elemi iskolások vetélkedőjén minden iskola képviseltette magát, így összesen tíz csapat vett részt a megmérettetésen. A versenyzők anyagot és útmutatást kaptak a felkészüléshez, illetve tetemes ösztönzést és segítséget, főképp a biológia szakos tanáraiktól. A középiskolás Nagy Dániel és az elemista Rekecki Vivien lettek a vetélkedő legjobbjai, ők képviselték községünket Újvidéken, a Vajdasági Vöröskereszt vetélkedőjén. A középiskolások legjobb helyezést elért csapata és egyéni versenyzője, valamint az elemi iskola három legjobb helyezettje és csapata is tanszercsomagot, higiéniai szereket kapott. Minden résztvevőt, zsűritagot, segítőt szendviccsel és szörppel kínáltunk, valamint az utazók útiköltségét is megtérítettük.

Fiatal önkénteseink részt vettek a Kanizsa Feszt programjaiban. Négy nap folyamán más-más témát kínáltunk az érdeklődő közönségnek. Ajánlatunkban a véradással, laikus elsősegély-nyújtással és a nemi úton terjedő betegségekkel kapcsolatos tudnivalók szerepeltek. Az érdeklődők apró ajándékokat is kaptak, mindig a nap témájával kapcsolatban. Volt léggömb, óvszer, stb.

Önkéntesünk részt vett a nagycsaládosok egyesülete által szervezett akciókon, ahol vérnyomást mért az érdeklődőknek: 8 alkalommal, esetenként 10-15 szolgáltatást végzett.

Szeptember 21-én, a „Katonarvos falun” program keretében a Szerb Katonáság akciója zajlott Tóthfaluban. Az akció célja azon falvak, kis települések segítése, ahol nincs, vagy csak ritkán van orvos. Az akció sikerességéhez hozzájárult Tóthfalu Helyi Közössége, illetve a Magyarkanizsai Egészségház is. A katonaság orvosa 24 lakost vizsgált meg, míg az állatorvos 4 gazdaságba látogatott el.

A Beszédes József középiskola diákszemélyisége képviselőinek biztosítottuk a részvételt a szabadkai Expecto alapítvány Metamorphosis – drog, drogprevenciós kiállításon. Az útiköltséget és a kiállításra a belépőt szervezetünk biztosította.

Ne légy függő! – 2016. november 29-én találkoztak a Ne légy függő! c. pályázat szerzői a Magyarkanizsai Vöröskeresztben. Összesen 13 képzőművészeti, prózai és videó alkotás érkezett, amelyeket Hodik Erzsébet és Kiss Tamás méltatott. A szerzők a találkozó végén a Vöröskereszt ajándékát vehették át.

A szív világnapja alkalmából ez évben is megszerveztük vérnyomás- és vércukorszint mérési akcióinkat. Az akciókra 2016. 09. 29. és 2016. 10. 06. közötti időszakban került sor. Ez idő alatt 7 önkéntes részvételével Oromon, Martonoson, Kispiacon, Völgyesen, Adorjánon, Oromhegyesen és Magyarkanizsán 231 ember jelent meg akcióinkon, ahol 222

vérnyomás-, 155 pulzus- és 229 vércukorszint mérés történt, és kiosztottunk több mint 200 szórólapot, plakátot, valamint rengeteg tanáccsal láttuk el a jelenlévőket, illetve javasoltuk kezelőorvosuk felkeresését.

Szüreti napok Horgoson – Ez alkalomból kinn voltunk vérnyomás- és vércukorszint mérési akciónkkal, valamint a kisgyermekeknek szánt antitrafficking-es (emberkereskedelem megelőzése) témájú kifestővel. Az akcióban 8 önkéntes vett részt, reggel 8-tól délután 5-ig. A tesztcsíkokat Horgos Helyi Közössége biztosította, az önkénteseket és a kifestőket pedig a Magyararkanizsai Vöröskereszt. Az akción 116 személynél mértünk vérnyomást, 88-nál vércukorszintet és 97-nél pulzust.

December 1-jén, az AIDS elleni küzdelem nemzetközi napja alkalmából szerveztünk az általános iskola diákjai részére felvilágosító foglalkozásokat a nemi úton terjedő betegségek megelőzéséről, valamint az óvszer használatáról. Az akcióban a magyararkanizsai egészségház orvosnője is bekapcsolódott. Az előadásokat, a község területén mind a három iskolában megszerveztük. Mintegy 240 diákot kapcsolunk be a felvilágosító előadásokba.

Szociális tevékenység

Az év folyamán 2500 kg élelmiszert (értéke megközelítőleg 225000 dinár értékben), 573 kg (megközelítőleg 85000 dinár értékben) higiéniai szert, 21 00 kg használt cipőt és ruhaneműt, valamint 780 kg egyéb segélyt osztottunk ki.

Az év első, illetve második felében (január, február, március valamint szeptember, október, november hónapokban) élelmiszercsomagokat osztottunk a községben élő rászorultaknak. Azokban a helyi közösségekben, amelyek nincsenek lefedve a népkonyha szolgáltatásaival, havonta egy alkalommal 100 rászoruló kapott segítséget, mintegy 3 kg élelmiszert. Az akciókban a helyi közösségek voltak segítségünkre: a rászoruló polgárok névsorát az ottani illetékesek állították össze kérésünkre.

A leghidegebb hónapokban a helyi szervezeteinkkel ruhaosztásokat szerveztünk Magyararkanizsán (100 kg ruha) és Oromhegyesen két alkalommal (összesen 500 kg). Horgoson minden hónap 10-én van ruhaosztás, ahova egész évben várjuk a rászorulókat. Itt az év folyamán mintegy 1500 kg ruhát osztottunk ki.

Oromhegyesen egy családot segítettünk új tüzelős kájhával, bútorokkal és berendezési tárgyakkal.

A *Go Sk8 Days* program keretében a Vöröskereszt önkéntesei vették át a benevezés címén átadott adományokat (használt ruha, élelmiszer). Az adományokat egy későbbi akció keretében, rászoruló, több gyermeket nevelő családoknak osztottuk ki.

A község területén élő szociálisan rászoruló gyermekek részére 100 Télapócsomagot ajánlottunk fel az önkormányzatnak (csomagok értéke megközelítőleg 2000 dinár). A csomagok tartalma cipő, ruhanemű és alsónemű.

Népkonyha

A népkonyha 2016-ban 10 hónapon keresztül működött.

- Felhasználók száma átlagosan 97 személy/hónap
- A népkonyha részére általunk biztosított élelmiszer mennyisége 14 903 kg
- A kiosztott ételadagok száma 21 176
- A szállítás költségeihez havonta 75 liter benzinnel járultunk hozzá
- Ünnepek környékén az ebédcsomagot 7 napon biztosítottuk saját eszközeinkből
- Naponta 16 személy részére szervezzük meg az étel házhozszállítását, mert ők maguktól erre képtelenek lennének
- Karácsonykor és szilveszterkor minden felhasználó részére édességcsomagot biztosítottunk

Népkonyha felhasználók közül a gyermekek – szociálisan hátrányos helyzetű és nagycsaládos gyermekek – nyaraltak Versecen. Községünkben 2016. június 26-a és július 5-e között 38 gyermek nyaralhatott a Vöröskereszt verseci nyaralójában (a nyaralás értéke megközelítőleg 516000dinar). A tábor a szociálpolitikai minisztérium támogatásával jöhetett létre és a Vajdasági Vöröskereszt szervezésében került megrendezésre. A táborban hét és tizennégy év közötti gyermekek vehettek részt és községünk szinte összes településéről érkeztek diákok a táborba. Egy nevelőt és négy önkéntest biztosítottunk a gyermekek felügyeletére.

A népkonyhán étkező gyermekek (kb. 40 fő) iskolaszert kaptak az újévi ajándékban (iskolatáska, füzetek, rajzeszközök – megközelítőleg 2000 dinár értékben).

Ifjucok és ifjak

A Családban és Közösségben élni ifjúsági tábort kilencedik alkalommal szervezték meg a Kátai tanyán. A Magyarokazsai Vöröskereszt 6 nagycsaládos gyermeknek biztosította a táborban való részvétel díját, az útiköltséget és a nevelőt.

A Beszedes József középiskolával együttműködve 18 előadást tartottunk a polgári nevelés és hittan órákon. Minden előadásra nyomtattunk szórólapokat a témával kapcsolatban (Antittrafficking - 6, HIV/AIDS megelőzése - 8, Nemi alapú és szexuális erőszak a kamasz korban - 4).

A Magyarokazsai Vöröskereszt könyvjutalomban részesítette az általános iskolából ballagó aktivistáit (4 diák), valamint golyóstoll szettel a ballagó középiskolásokat (2 diák).

Tanszercsomagok a rászoruló diákoknak – ez évben is készítettünk 200 tanszercsomagot, amit az elemi iskolások között osztottunk ki. Részünkről ezzel támogattuk a rászoruló diákok tanévkezdését. Tavaszkor begyűjtjük az iskolákban a diákok Vöröskereszt tagsági díját (ami továbbra is 50 dinár egy évre), majd saját eszközeinkkel megtoldjuk, tanszereket szerzünk be, és csomagokat készítünk. Az alsó és felső tagozatosok tanszercsomagjai szükség szerint mást tartalmaznak. Az idén a rajzblokk, füzetek, íróeszközök, vonalzó, színesek és egyéb tanszerek mellé sikerült a testnevelési órára egy-egy fehér pólót is biztosítani, majd az egész felszerelést, egy jól

fölhasználható textil hátizsákba csomagolni. A felhasználók névsorának az összeállítását az iskolákra bíztuk, hiszen ők ismerik legjobban a diákok családi és anyagi körülményeit.

Idősekkel való munka

Húsvéti látogatások alkalmával idős, beteg, szobához, ágyhoz kötött személyeket látogattak meg önkénteseink, összesen 130-at. Édességcsomagot is biztosítottunk számukra, amit a szépkorúak klubjában nagy szeretettel készített alkalmi üdvözlőlappal díszítettünk.

A szépkorúak klubja – Horgoson havonta két alkalommal találkoznak az idősebb generáció tagjai. Elbeszélgetnek, vérnyomásmérést (havonta 30 mérés), alkalmanként aktuális egészségügyi előadásokat szerveznek.

Kanizsán, hetente találkoznak a klubtagok, a beszélgetés mellett hasznos információkat cserélnek, úti beszámolókat hallgatnak, szép vers- és prózarészletek is felolvasásra kerülnek. Sokszor a Vöröskereszt akcióinak háttér munkájába is besegítenek: csomagolnak, tagsági díjat számolnak, varrnak, vasalnak, igyekeznek hasznossá tenni magukat, idejüket jó ügynek szentelni.

Október 1. Az idősek nemzetközi napja – Aktivistáink, még ha egy fél óra erejéig is, meglátogatják a szobához, ágyhoz kötött időseket. A Vöröskereszt szépkorúak klubjában, aktivistáink már szeptemberben elkezdtek serényen csomagolni a látogatásokhoz szánt alkalmi ajándékokat. Az akcióban 140 idős látogatását vállalták magukra.

Magyarkanizsán mindkét idősek otthonába ellátogatott aktivistáink egy kisebb csoportja, ahol gyümölcssel, édességgel kedveskedtek nekik, és hangulatos délutánt töltöttek együtt.

Napsugaras ősz – Az idősek tiszteletére szervezett ünnepek megrendezésére október és november folyamán került sor. Falvainkban ez rendszerint vasárnap délutáni ünnepség, ahova aktivistáink szeretettel várják a falu idősödő lakosságát. Mindenhol a helyi igényeknek, lehetőségeknek és elvárásoknak megfelelően alkalmi műsort, foglalkozást szervezünk, ahol kellemes kikapcsolódást kívánunk biztosítani a megjelenteknek. A Vöröskereszt a legidősebbeket ez évben kivételesen gazdag saját eszközeiből biztosított ajándékkal köszöntötte. Üdítőt, teát is kínáltak aktivistáink, valamint legtöbb helyen a Helyi közösségek által biztosított péksüteményt is.

Községünk területén, önkénteseink 130 látogatást tettek karácsony táján az időseknél. Az ajándékok csomagolását a klub tagjai végezték.

Közösen az inklúzióért

A Szerbiai Vöröskereszt és a Svájci Fejlesztési Alap támogatásával valósul meg, két külön program keretében.

Magyarkanizsai Szociális Védelmi Szolgáltató Központ – Bárka napközi: Az inklúziós program lehetőséget biztosított arra, hogy nevelővel, élelmiszerral és a munkához szükséges alapanyaggal járuljunk hozzá a napközi tevékenységéhez. A rendszeres havi támogatás mellett a napközi részére higiéniai szereket vásároltunk nettó 69

000 dinár értékben, valamint gyümölcsöt, nettó 30 000 dinár értékben. Május folyamán a védencek és kísérőik kirándulást tehettek Újvidékre, ahol meglátogatták az ottani napközit, felmentek Péterváradra a várba, ellátogattak a múzeumba, és a földalatti galériákba. A kellemes napot közös ebéddel zártuk.

Augusztusban az adai medencékhez kirándultunk.

A montenegrói Dobra Vodán 10 védenc, 2 kísérővel üdülhetett 10 napon keresztül a tenger mellett (a nyaralás költsége megközelítőleg 300000 dinár)

A napközi minden felhasználójának részére 34 karácsonyi ajándékot (cipőt és ruhaneműt értéke megközelítőleg 2000 dinár) biztosítottunk a program lehetőségeinek köszönhetően.

Szociális Védelmi Munkaközpont Magyarkanizsa – Fészek napközi: Ugyancsak az inklúziós programnak köszönhetően kollégával, élelmiszerrel, munkához szükséges alapanyaggal járultunk hozzá a napközi munkájához.

Minden napközis gyermeknek új iskolatáskát biztosítottunk, összesen 43-at(129000 dinár értékben).

A gyerekek és nevelők kirándulhattak Újvidékre – városnézés, várlátogatás és ebéd volt a programban.

A kétnapos nyári foglalkozáson 21 gyermek vehetett részt a Fészek napköziben. A Vöröskereszt aktivistái színes előadás keretében ismertették az elsősegélynyújtás alapjait. A gyerekek megláthatták azt is, hogyan készülnek a „műsebek”. A tanultak után játékos kvíz következett, amelynek során az aznap megtanultakat ismételték át a fiatalok. A nap finom ebéddel zárult, amelyet a közeli étteremben fogyasztottak el a résztvevők.

A gyerekek és kísérőik az adai fürdőbe is ellátogattak. Az Adica medencéit, csúszdáit és játszóterét élvezhették a nyári melegben, az ebédet a strand étteremben fogyaszthatták el. A napközibe járó gyermekek részére 34 (2000 értékű) újévi ajándékot biztosított a program.

Az inklúzió témájára a pedagógusok négy alkalommal tartottak érzékenyítő előadásokat az általános iskolában.

Két pedagógusnak biztosítottuk a részvételt akkreditált képzésen Belgrádban.

A Vajdasági Pedagógiai Intézet akkreditálta az Elfogadás útjai programunkat. Ezzel lehetőségünk van akkreditált képzést szerveznünk ebben a témában is pedagógusok részére.

Antitrafficking

A májusi és júniusi magyarkanizsai vásárok alkalmával a gyermekek részére kifestőket készítettünk, amivel az emberkereskedelem veszélyeire igyekeztünk felhívni a figyelmet.

Tájékoztató előadások – Október elején, a gyermekhét keretében a Vöröskereszt munkatársai községszerte meglátogatták az óvodákat (végzős tagozatok), iskolákat (2. és 6. osztályok). Az előadások témája az emberkereskedelem elleni küzdelem, illetve az ezzel kapcsolatos tájékoztatás volt. Az ovikban az iskola-előkészítő csoportosokkal játékosan,

meséken, kifestőkön keresztül foglalkoztunk, az általános iskolában pedig kisfilmeket is vetítettünk. Az óvoda mindegyik egysége bekapcsolódott a programba. Az általános iskolák közül a horgosi Kárász Karolina és az oromi Arany János Általános Iskola valamennyi épületében jártunk. A foglalkozásokon 780 általános iskolás, 180 középiskolás és 120 óvodás vett részt.

A tóthfalusi fociakadémia kollégiumában 2 előadást tartottunk a fiataloknak.

szekretár
Bosko Mátika
B/LK 7612711

Az önkéntes munkaórák áttekintése

		alkalom	személy	munkaóra	start	szum.
Önkéntes véradás	Véradási akciók	34	1	8		272
	A vér élelet jelent pályázat	1			16	16
	Vércukorszint mérés	12	1	3		36
	Üdvözlőlapok	4	6	3		72
	Ünnepi akadémia	1	1	8		8
	Előadás	10	1	1		10
	Plakett átvétel Belgrádban	1	2	8		16
	Kirándulás	1	1	8		8
	Télapóvadás	1	7	3		21
Diffúzió	Diffúzió, tagsági díj gyűjtés				24	24
	Volontőrök napja				20	20
	Karácsonyi vásár - Martonoson	1	4	5		20
	Elsősök taggá avatása				14	14
	Tanszercsomagok				6	6
	Kis táskák varrása	4	3	3		36
	Infomátor készítés és terjesztés	4	4	8		128
Reagálás katasztrófehelyzetre	Élelmiszercsomag osztás és csomagolás				352	352
	Nyilvános bemutató Martonoson	1	9	5	10	55
	Keresőszolgálat				10	10
Elsősegély-nyújtási tanfolyamok	Más község községi versenyén részvétel	2	5	8		80
	Alapfolyamok+Községi Elsősegély vers	5	7	1	24	59
	Európai mobilitási hét	1	7	3		21
	Tartományi verseny				110	110
	Előadás más táborkban	2	4	3		24
	Képzés a nyári munkára	1	2	7,5		15
	Maraton, kíséret	1	8	3		24
	Elsősegély izellő a 8. osztályosoknak	12	2	5		120
	Kalonaorvos	1	1	2	4	6
	Alapfolyam a tantervnek	2	4	12		96
	Martonosi bemutató	1	6	2		12
	Egészségügyi dolgozók tanfolyamai	2	4	12		96
	Gyermekhét, bemutatók	2	4	12		96
	Vásár: vércukor, vérnyomás	2	3	3		18
Egészségügyi felvilágosító tevékenység	Elsősegély világnap	1	6	3		18
	Szüreti napok	1	2	8		16
	Nagycsaládos előadások: vérnyomásmérés	8	1	2		16
	Mit tudsz az egészségről – általános iskola	1	50	4	10	210
	Mit tudsz az egészségről - középiskola	1	50	2		100
	További vérnyomás és vércukorszint ellenőrzés	5	2	2		20
	Ne légy függő				15	15
	AIDS	13	3	1	3	42
	TBC	1	1	2		2
	KarizsaFeszt	3	2	2		12
	Egészségügyi világnap	1	2	2		4
	Szív világnap	7	2	2		28
	Csomagosztás		6	4	23	23
	Szociális	Éhínség elleni küzdelem				7
Ruhacsomag Horgoson		12	4	3		14
Ruhacsomag máshol		3	3	3		27
Go Skó		1	4	1		4
Népkönyvprogram	Nyarálás Versecen	1	20	24		480
	Napl egytálétel házhoz szállítás	206	16	0,6		1977,6
Ifjancok	Találkozók	2	8	3		48
	Tanszercsomagok	8	2	2		32
	Előadások a középiskolában	2	18	1		36
	Raid cross	1	4	8	4	36
Idősekkel való törődés	Klubok - Horgos	24	1	3	10	82
	Klubok - Karizsa	50		3		150
	Húsvéti látogatás	130	[30]	1	18	148
	Idősek világnapja				14	14
	Októberi látogatások	170	[32]	1		170
	Napsugaras ősz	7	1	12		84
	Karácsonyi látogatások	130	[33]	1	20	150
Inkluziós program	Vöröskereszt napján Belgrádban	1	1	12	6	18
	Ajándékok csomagolása	1	6	6		36
	Közreműködés az előadásokon				10	10
Alaptevékenység	Közgyűlés	1	23	2	8	54
	Igazgatóbizottság	6	9	3		162
	Más bizottságok				162	162
Trafficking	előadások	19	1	1		19
	vásárok	2	2	2	3	11
ÖSSZESEN						6468,6

Jegyzőkönyv kivonat

A jegyzőkönyv 2017. 01. 26-án készült.

...a szükségtelen kihagyva...

Ad. 1 - 2016-os év munkajelentés

A Vöröskereszt Magyarkanizsa igazgatóbizottsága elfogadja a 2016. évi munkajelentést.

...a szükségtelen kihagyva...

Magyarkanizsa, 2017. 01. 26.

A pontosságért felel:

Baráth Szabolcs

jegyzőkönyv-vezető

Hodik Erzsébet

elnök